Schéma cinematiques : La butée réglable

Résultat au test :

%

Présentation du systéeme :

La butée réglable, repréesentée ci-contre, est un mécanisme permettant
de caler une piece de forme complexe sur la table de machine-outil, en vue
d'exécuter un usinage. Les cales nécessaires peuvent étre de hauteurs
différentes. Les cales "Standards" devront étre usinées a la demande suivant
les hauteurs. Il est donc préférable d'utiliser des cales dont la hauteur est
reglable, ce qui est le cas de notre mécanisme.

Activité 1 :
Regrouper les piéces en Classe d'équivalence
Corps: S1={1,
Coulisseau 30°: S2 = {6,
Coulisseau carré: | S3 = {5,
Vis S4 = {4,
Hors classe
Activité 2 :

Identifier les mouvements possibles entre les sous ensembles : (compléter le tableau suivant)

Sous ensembles Translation Rotation Degrés de liberté
SletS2 Tx=. Ty=. Tz=.. Rx=.. Ry= . Rz=.
SletS3 Tx=.. Ty=..Tz=. Rx=.. Ry= . Rz=.
S2 et S3 Txi=.. Tya=.. Tza=.. | RXx1=.. Ry1= ..Rz1 = ..
Slet S4 Tx=.. Ty=..Tz=.. Rx=.. Ry= ..Rz=..
S3et S4 Tx=. Ty=. Tz=.. Rx=.. Ry=.Rz=.

Donner les noms des liaisons.
Sous ensembles
SletS2
S1etS3
S2 et S3
Slet S4
S3et S4

Noms des liaisons Axes ou Centres des liaisons

Activité 3 : recopier le graphe | Activité 4 : Réaliser le schéma cinématique.

des liaisons.
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Nom :

A Classe :
Date :

Prénom :

6

7 SO 2009 - Mé x 25 -| vis tete fraisee fendue
6 d coulisseau 30° B
5 1 |coulissecu carre
4 1 |wvis
3 1 |plague
2 1 |semelle
1 1 |corps
Rep|Nbre [Désignation Observation
Echelle 1:2 Lycée Guy de Mapaussant
A4 BUTEE REGLABLE "~
Date:
5 4 3 2 ]



